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Αθήνα, 7/12/2022 

 

Συνάδελφοι, -σες, 

Όπως ήδη γνωρίζετε, ανακοινώθηκε από την Κυβέρνηση η από 1.1.2023 αύξηση 7,75% στις 

ΚΥΡΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ, αντί για 6% που είχε ανακοινώσει ο Πρωθυπουργός τον Σεπτέμβριο από 

την ΔΕΘ (φαίνεται πως οι μεγάλες κινητοποιήσεις των συνταξιούχων σε όλη την Ελλάδα πίεσαν 

και έφεραν ένα μικρό αποτέλεσμα). Όμως, θα θέλαμε να επισημάνουμε τα εξής, αφού τόσο το 

προεδρείο όσο και οι άλλες παρατάξεις του Συλλόγου σιωπούν εκκωφαντικά: 

1. Όταν ο πληθωρισμός «τρέχει» με ρυθμό 12 – 13%, και η προβλεπόμενη αύξηση δεν είναι 

καν στο σύνολο των συντάξεων (όπως π.χ. στις επικουρικές, που το ποσοστό τους είναι 

36% για την ΤτΕ), τότε, με μαθηματική ακρίβεια, οδηγούμαστε σε ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ του 

πραγματικού ύψους των συντάξεών μας. 

2. Καταγγέλλουμε, για μια ακόμη φορά, την ανάλγητη Κυβερνητική πολιτική, συνέχεια των 

προηγούμενων Κυβερνήσεων, που επί 13 χρόνια δεν έχουν δώσει ούτε 1 ευρώ αύξηση 

στους συνταξιούχους όλης της χώρας, καθώς και τη Διοίκηση της ΤτΕ, που είναι ο 

ασφαλιστικός μας φορέας. 

3. Πέρα από τις ειδικές διεκδικήσεις μας στην ΤτΕ (καταβολή έκτακτης ενίσχυσης μιας 

σύνταξης με ελάχιστο ποσό τα 1.000 ευρώ, περαιτέρω μείωση των επιτοκίων των δανείων, 

επιχορήγηση διακοπών σε άγονες περιοχές, διατακτικές για τον Συνεταιρισμό κλπ.), που 

απευθύνονται στη Διοίκηση, πρέπει, επί τέλους, να διεκδικήσουμε πιο μαζικά, ΜΑΖΙ ΜΕ 

ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ, την ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ 

εκπροσωπούν οι Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις: 

α) Πραγματικές αυξήσεις πάνω από τον πληθωρισμό 

β) Άμεση καταβολή των Δώρων και του Επιδόματος Αδείας, που έχουμε χρυσοπληρώσει 

γ) Να σταματήσουν οι κρατήσεις των Νόμων 4051, 4093/12 και 3986/11 της ΕΑΣ 

δ) Μείωση και πλαφόν των τιμών στην ενέργεια 

ε) Δημόσια, Δωρεάν, Υψηλού Επιπέδου Υγεία, και όχι να τρέχουμε σε ιδιωτικές 

ασφαλιστικές εταιρείες πληρώνοντας «αλμυρά» ασφάλιστρα για να θησαυρίζουν οι 

εταιρείες και οι ιδιωτικοί όμιλοι υγείας – περίθαλψης 



στ) Την κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ – 

ΑΝΕΛ. ΕΜΕΙΣ ΔΕΝ ΑΠΕΜΠΟΛΟΥΜΕ ΤΙΠΟΤΑ 

Συνάδελφοι, -σες, 

Ξεκινάει νέος κύκλος συλλαλητηρίων σε όλη την Ελλάδα, τις οποίες πρέπει να 

ενισχύσουμε. 

 

Στην ΑΘΗΝΑ η συγκέντρωση είναι τη Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου, στις 10:30 

ΟΛΟΙ στην Πλατεία Κλαυθμώνος. 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 

 

Υ.Γ. Σχετικά με τη συστηματική, υβριστική, συκοφαντική, αντισυναδελφική αμετροέπεια 

του συναδέλφου, στόχος της οποίας είναι και η ΕΣΑΚ-Σ και ο εκπρόσωπός της στο Δ.Σ., 

καταδικάζουμε απερίφραστα τη συμπεριφορά και δράση του, αλλά και όσων την 

ανέχονται ή/και την υποθάλπουν. 

Θεωρούμε, όμως, ότι η αντιπαράθεση των παρατάξεων και των εκπροσώπων τους πρέπει 

να γίνεται στη βάση των συνδικαλιστικών και πολιτικών διαφορών και μόνον, και 

αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε. 

 


